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Bapuanr 1

(DaMuIHs, HMA, OTUECTBO abuTypHeHTa)

1. Ha typuctuyeckuit cnét npuexamu 250 yyacTHuKOB 1 30 4ieHOB xtopu. Kaxaplit aBT0OyC BMelaer
He Oonee 42 uenosek. Kakoe HamMeHbIee KOJIMYECTBO aBTOOYCOB TpeOyeTcst /il MEPEBO3KU BCeX
YYaCTHHKOB U BCEX WJICHOB KIOPHU?

1)6 %))l 3)8 4)9

2. bonpHOMY MpoTHMCaHbl HHBEKLUH JIEKAPCTBA, KOTOPBIE HYXKHO J€/IaTh 110 ammyse 0,6 r 2 pasa B JIeHb B
Tedenue 28 nueid. B oamnoii ymakoske 10 ammyn nexapersa 1o 0,6 r. Kakoro HaMMEHbIIEro KOIHYeCTBa
YIIaKOBOK XBAaTUT Ha BECh KYpC JIeUeHHs?

1)4 21 3)6 4)7

3. IlaBen Kynun avepuKaHCKHit aBTOMOGHIIb, Ha CIHIOMETPE KOTOPOTo CKOpPOCTb U3MEPSIETCS B MUJISIX B
Jac. AMepukaHckas Muiis paBHa 1609 M. KakoBa cKopocTb aBTOMOGHIS B KHJIOMETpax B 4Yac, €CIIH
CUOMETP nmokasbiBaeT SO MUJIb B yac?

1) 9 2) 80 o) &l 4) 82

4. B ropoze 180000 sxureneit. U3 Hux 30% metu u moapoctku. Cpenu B3pocibix 45% He paboTaroT
(TICHCHOHEPBI, CTY/IEHTBI, IOMOXO3SIHKH U T.I1.). CKOIBKO B3POCIBIX paboTaeT?

1) 45 000 2) 46 300 3) 69 000 4) 69300

5. Hauor Ha 10X0/1bI ¥ MEHCHOHHBIN HAJIOT COCTABISIOT 14% OT 3apaboTHO# 1atel. [locne yaepxanus
9THX HajloroB MeHe/pkep nomydni 12 900 py6aeit. Ckonbko py6iieit cocrapiseT 3apaboTHas 11ata 3Toro
MeHeKepa?

1)14706 2) 14760 3) 15000 4) 15500

Tl
3,7-8,7°
1P 2) 2,54 3)-5 4) 1,54

6. HaiiguTe 3HaueHHE BhIpaKEHHS:



7

8.

HaiinuTe kopeHb ypaBHenus: +4x+5 =9
)17 2) 18 3) 19 411

YcraHnosure COOTBETCTBHUE MEXAY BCJIMYMHAMU U MX BO3MOKHBIMH 3HAYEHUSIMHU:. K KaKA0OMY 3JIEMEHTY

MepBoro crosbua noabepuTe COOTBETCTBYIOLMI JIEMEHT U3 BTOPOro CTONGLA.

BEJIMUYKMHBI BO3MOXHBIE 3SHAUYEHU

A) juMHa KuTa 1)1,2 xm

b) mmHa rpy3oBoro noesna 2)3000 cm

B) paccTosinue ot uctoka 10 ycres Bosru 3)200 mm

') niMHa 1e3BHs MOBAPCKOTo HOXKA 4)3530 km
B rtabmuue nox xakmodt GykBOW, COOTBETCTBYrOWIEH BENHUMHE, YKAKHTE HOMEp €€ BO3MOXKHOIO
3HAYCHHS
9. AkumonepHoe o0rmecTBo u3pacxomoBaio 20% CBOell T0I0BOI NpUOBUTM Ha PEKOHCTPYKIIHMIO

10.

11

12

1D

14.

IPOM3BO/ICTBEHHOM 0a3bl, 25% OCTaBUIMXCS [EHEr MOTPATHIO HAa CTPOMTETHCTBO CIOPTHBHOIO
Komruiekca, Bpimatuio 4200000 pyOneit nmBuaennoB mo akumsm. Ilocime Becex 3TMX pacXomoB

ocranack Hepacnpeznen€nHoii 0,1 npudbum. Ckombko pybieil cocrasisiia NpUOLUIL aKIIMOHEPHOTO
obmecTBa?

1) 8400 00 2)8000000 3)800000 4) 8400 000

IIpuGbutb penpusTUs K KOHIY roja coctasuia 9 408 000 py6ieit. CoBeT aKIIHOHEPOB MOCTAHOBHIT
pacnpesieNiuTh 3Ty NpHObLIL CreayloluM obpazom: A pyOseil HanpaBuTh B (OHI pPa3sBHTHS
npeanpusatus, 30% oT A MCHoaB30BaTh ISl BBILJIATHI JHBHJICHIOB akuuoHepaMm, a 10% or A4
HCIIOJIb30BaTh Ha NPHOOpeTeHHe OCHOBHBIX (oHmOB. [Ipu 3TOM 6GBUIO pElIEHO BHIIAYUBATH
JAMBHU/ICH/IOB B MOJITOpa pa3a 0oJblie 110 Kaxaoi w3 200 UMEromumXcsl MPUBHIETUPOBAHHBIX aKIHi,
4eM 110 Kax/10# u3 300 nmeronmxcs 0ObIKHOBEHHBIX akiuii. CKOJIbKO pyOiieii Oy1eT BBIILIauMBaThCs
110 OJAHOM NIPUBHJIETUPOBAHHOM aKIIHK?

1)5 000 2) 5500 3)5400 4)5040

DKCKypcusi 1o ropojy ObLTa opraHum3oBaHa ;i 127 mKoJdbHUKOB. Haiinute, Kakoe KOJMHYECTBO
aBTOOYCOB BMECTHMOCTBIO 33 4esioBeKa HeOOX0MMO 3aKa3aTh ISl IIPOBEIEHHS ITOH SKCKYPCHH.

1)3 2)4 3)5 4)6

Tennoxon paccunran Ha 840 maccakupoB u 26 wieHOB KoMaH bl CriacatebHas IIUTFOIIKA MOXET
BMECTUTH 72 denoBeka. Kakoe HauMeHbIIee YUCiI0 MUTIONOK JOJKHO OBITH HAa TEIUIOXOE, YTOOHI B
Clly4ae HeOOXOIMMOCTH B HUX MOXKHO OBLIIO Pa3MECTUTh BCEX MMACCAKUPOB U BCEX WICHOB KOMaH/IbI?

110 Dyl Sl 4)14

B nernem narepe 260 nereii u 28 Bocniutareneit. B aBro6yc BMernaercs He 6ostee 50 maccaxHupos.
Ckonbko aBTOOYCOB TpeOyeTcsi, 4TOObI IEPEeBE3TH BCEX U3 Jiarepsi B ropo?

10 2)8 39 4)6

Briokuot crout 6 py6ineit 40 koneek. Kakoe nanbonbiee uncio 6710KHOTOB MOXKHO KymuTh Ha 80
pyOneit?

11 2)15 3) 12 413



1.

Jlerom xunorpamm momuzopos crout 40 pyGieii. Basentuna JIpBoBHA kymwia 3 kr 300 r
nomu10poB. Ckosibko py6iieii cnaun oHa goimkHa nomyuuts ¢ 1000 py6Geii?

1) 132 21 3) 886 4)868
16. Jlena kynuna 1 xr 200 r 5610k 10 nene 126 py6ieit 3a kujorpaMM. CKOJIBKO ClIayd OHA JIOJIKHA
noay4uTs ¢ 500 py0iieii?
Il 2 Alsl 3)350,0 4)348,8
17. Ha aBro3anpaske kiment otaan kaccupy 1000 py6iieit u 3amun B 6ak 32 auTpa O6eH3uHa 1o 1exHe 30
pyOueii 50 koneek, 3a mutp. CKOJIBKO C1auu J0JKEH MIOJIyYUTh KJTUEHT?
1) 23 2) 24 3) 25 4) 26
18. Ha cuery moGuibHOro tenedona Makcuma 6buto 215 pyOJieii, a nmocie pasroBopa ¢ 6a0ymikoit
ocranock 160 py6ieit. CkoIbKO MHHYT JUIHICS pa3roBOp ¢ GabyIIKOM, eC/ld 0HA MHUHYTa pa3roBopa
cTout 2 pyOast 50 koneek?
180 2y 7 3 4) 24
19. Tlnatbe crout 2120 pyGreit. Ckujika B JIeHb pacmpoaxy paBHa 35%. CKOIBKO CTOMT TLIAThE CO
CKHJIKOH B JIeHb pacIipoiaxu?
1) 1378 2) 1380 3) 954 4) 742
20. ®yrbonka cromaa 900 py6ieii. [locie CHUKEHHS IeHBI OHA cTaja CTOUTH 720 py6uieit. Ha ckosnbko
TNPOLICHTOB Oblila CHUKEHA LieHa Ha QyTOoIKy?
10 2) 15 5 20 4) 25
21. CrouMOCTb 0JIHO# MOE3/IKH B MapIIPyTHOM TaKCH ObLIa MOBBIIEHA HA 32% | cOCTaBHMIa 33 pyos.
Cxomnbko py6iteit cTonIIa 0/1Ha MOE3/1Ka 10 MOBBIIICHHUS [IEHbI?
1) 20 2 3) 725 4) 26
22. llena Ha 3NMEKTPUYECKHI YaliHMK ObLia MoBbleHa Ha 18% wu cocraBmia 1534 py6ss. CkoJIbKO
pyOuieit croust ToBap 10 MOBBILIEHHS IEHBI?
1) 1300 2)1150 3) 1200 4)1350
Jlara « » 201 =

(noanuce abUTypUEHTA)

Hroroselii pe3yabrar:

Ko:1-Bo paBHIILHBIX OTBETOB Pe3ynbrar B
Oaax






